
Disco — gumitwist — venček narodnih —
show dance — izrazni plesi

Zko je zelene plakatc raztrosila po vscm Barju, Irena
Zadnikar si je vzcla dva dni dopusta in nastala je vcscla
priredilev, ki bi jo jaz kar natožila na voz in jo peljala na
ogled vsem preostalim kislim šolnikom, ki še zdaj ne
vedo, da jc ples človekova posebej ie olrokova potreba.
»To je bilo pa rcs lepo« je rekla starjcša krajanka, »včasih
pa so v šolah prcganjali take sproščene nastope«. »In kaj
vam jc najbolj ugajalo?« »Vse, tisti s krogi, pa tele punce
na koncu, to je resna stvar. Ste videli, kako je bilo tiho v
dvorani.« - »Se tni zdi, da so Ijudje res razumeli naše
plesno sporočilo,« je rekla Romana Bassin, »moja dekle-
ta so želela spomniti na Černobil in podobne katastrofe,
ki ogrožajo človeštvo«. Stvar pa ni lako enostvna kot se
kaže; od veselja do plesa in do plesncga sporočila je kar
dolga pot. »Tudi jaz sem potrebovala nekaj let,« pravi
Romana Bassin, »udeležila sem se poletnih plesnih semi-
narjev in počasi sem sama spoznala. da je moč s plesom
tudi kaj povedati. Moja deklcta ludi rade plešcjo disco
ritmc, ampak zdaj so že toliko osveščene, da jim to ne
zadostuje več.« Natašo Potočnik so videli že tudi na
lcleviziji in jaz scm kar navzkriž poglcdala, ko so me
opozorili, da jc njen nastop na občinskem srečanju lahko

problem. Kako naj bo problem nekaj kar spodbuja, zbuja
občudovanje in željo po posnemanju? Prijatclji iz Zavoda
za slepo in slabovidno mladino so obljubili, da bodo brez
problcmov še sodelovali z nami, njihov ples s krogi pa je
komisija določila za območno srečanje. Največje prese-
nečcnje pa je bilo za gledalce PLES STONOGE, brez
glasbe. samo ob spremljavi rilma laslnih korakov in
premikov so najmlajši plesalci iz OŠ Ljubo Šercer Ig
ponazorili znano živalico. To je bil za tako male plesalke
res zahtevna, rekla bi, najzahtevnejša naloga. Domačini
KUD Barje, ki svoj oder velikodušno razdajajo zdaj
»Ženski, ki se ji jezik ne suče«, zdaj »Čudnemu paru«,
zdaj Slovenskemu kulturncmu prazniku pa proslavam in
koncertom so privabili na občinsko srečanje kar tri skupi-
ne izvrstnih plesalcev, iz šole Irene Zadnikar mcni so bilc
punčke z gumitwistom najbolj všeč, (drugim pa light
shovv z break dancom); Suzana Kneževič Adreja Košir,
Tatjana Jan, Marija Anžič, Helica Pučnik, Danica Lipuš
pa prisotnost kar treh ravnatcljev so upanje, da bo pri-
hodnje leto prireditev PLEŠITE Z NAMI še uspešnejša.
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